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ZADANIE 9. (4 punkty) ounkty

Zdjecia przedstawiajg docieplenie zerwane w trakcie wystepowania silnych wiatréw w tym roku.

Autor: Piotr Knyziak

1) Jaki charakter miato obcigzenie wiatrem (w ktorg strone skierowany byt zwrot sity wiatru)?
2) Jakie wymagania najprawdopodobniej nie zostaty spetnione w trakcie wykonywania prac dociepleniowych?
3) Jakie elementy konstrukcji budynku sg szczegolnie narazone przy silnych wiatrach?
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ZADANIE 10. (5 punktow) punkty
1) Co to jest keramzyt?

2) Wymien wtasciwosci keramzytu?

3) Podaj przyktad zastosowania keramzytu.

ZADANIE 11. (5 punktéw) punkty

Parterowy magazyn materiatéw palnych bedzie wyposazony w instalacje odgromowg
(piorunochronng).

Na szkicu budynku nanie$ i opisz na odno$nikach podstawowe elementy zewnetrznej instalacji odgromowe;.




ZADANIE 12. (10 punktéw) punkty

Dana jest rama o geometrii (schemacie) i obcigzeniu jak na rysunku. My “\_‘ M,

1. Pokaz reakcje Ha, Va, Vi i oblicz ich warto$ci. a‘

2. Oblicz charakterystyczne wartosci i wykonaj wykresy: Tq T Ty
2.1 Ma (rzedne Ma po stronie widkien rozcigganych). Vo
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ZADANIE 13. (4 punkty) punkty
Towarzystwo ubezpieczeniowe wypfaca z polisy powypadkowej 5 kategorii odszkodowan.

Prawdopodobieristwo wyptaty odszkodowania 1. kategorii jest rowne 0.4. Prawdopodobienstwo
wyptat pozostatych kategorii jest takie samo.
1) Jakie jest prawdopodobiefstwo wyptaty 1. lub 2. kategorii odszkodowania?

2) Jakie jest prawdopodobienstwo wyptaty 4. lub 5. kategorii odszkodowania?

ZADANIE 14. (2 punkty) punkty
Termomodernizacji gtebokiej bedg poddane:

a) budynek ogrzewany pompa ciepta,
b) budynek ogrzewany elekirycznie.
Koszt inwestycji bedzie taki sam w obu przypadkach.

Ktéry z nich nalezy modernizowac w pierwszej kolejnosci i dlaczego?



